

雷人名号、男扮女装、性感造型……搞怪的“90后”火了 网店小红人，不为钱就为成名

从去年开始,20世纪90年代出生的年轻人逐步迈入成人的行列,他们有的上了大学,有的直接进入社会。如同他们的前辈,“90后”在青春期就急于得到社会的关注和认可,希望以独特的方式宣告他们已经长大,争取应有的地位和尊重。他们无视旁人,直接走上舞台,甚至找到了一条成名的捷径——雷人名号的另类造型。他们借“第一美妞”“第一雷人”“最小掌柜”等名号,玩性感造型、玩男扮女装、玩童颜无忌。不过,他们这样做不是为了钱,只是为了享受“当明星的感觉”。

要想红先雷人

周末上午10时许,19岁的肖肖睡眼惺忪地打开电脑,不停地聊天。和往常的周末一样,肖肖又准备在电脑前耗上一整天。她要打理自己的网上小店,查看留言、上新货和发货。

“我不是只爱钱,我根本没有向朋友推荐我的衣服,只是尝试一下创业。”被网友封为“90后第一美妞”的杭州某大学酒店管理专业大一学生肖肖,2008年8月在淘宝网注册了自己的网店,拿着家里给的2万元,背着麻袋在杭州四季青批发市场进货。可直到今年6月,网店的流量都保持在每天2人左右,门可罗雀,都快一年了,销售业绩还仅是卖出11件衣服。

今年6月6日,肖肖在淘女郎社区以“90后第一美妞”为名发帖,并附上自己几张性感的自拍照,帖子很快就被群主置顶。随后,肖肖的小店点击量开始一路飙升,日流量从先前的个位数升至三位数,不断有买家来询问肖肖身上的衣服,末了一般都会附上一句“美女真性感”。在网友的呼声下,“90后第一美妞”这下也算是实至名归了。

在淘宝里,如果你没有点噱头,很容易淹没在铺天盖地的网店里。肖肖的成功,与“第一美妞”名号有莫大的关系。



【第一美妞】肖肖



【第二雷人】郭大宝



【最小掌柜】叶生

搞怪终有结束的一天

和肖肖的沉潜相比,南京某高校英语系男生郭大宝开店没多久就在网上一鸣惊人,他以男扮女装蹿红,被网友冠以“第一雷人”。他今年3月底才开的网店,一个月内迅速售出400多件商品,净赚5000元,在新店中实属罕见。现在,他在网店和论坛中定期推出真人秀,每期都能有十几页跟帖。

以男扮女装“雷人”的大宝生于1990年,早在开店前就小有名气。去年10月,他成为蓝岸生活馆摄影师余江的业余模特。在余江看来,大宝是那种极具镜头表现力的人,只要余江说“给我一点眼神”,大宝就会马上进入情景,不造作、不扭捏,根本看不到表演的痕迹。

有网友说他是比女人更妩媚的男人,有人则

嗤之以鼻,说其不男不女。尽管大宝一再坚称自己并不介意网上的评论,但他也承认,“自己没胆量看完几十页的跟帖”。他在博客中感叹:“成名原来是种负担,不被理解的时候,连别人的关心也显得多余。”

现在,大宝开始担忧网民终究会厌倦这种搞怪的表现形式,而模仿的人也会多起来。于是,大宝开始联系在YOHO音乐季里认识的女孩魏静怡,一个导演系的学生。“我想和她合拍搞怪短片,来展示衣服和小店。”但具体怎么操作,大宝说:“还没有开始,谁知道呢。”

出名不是为了钱

“雷人”大宝开店明显不是奔钱而来。家底殷实的他,在国内念完贵族中学后,前往美国纽约新城高中。大宝身上似乎汇集所有“败家子”的特征。多得让人咋舌的名牌衣服,摆一桌子的迪奥、碧欧泉、雅诗兰黛化妆品。去年12月,大宝在开心网的记账组件里记录了一个月的开销,高达7000多元,大宝把这个开销单以“大学生月消费”为题发表在博客中,发帖不到10分钟,博客点击率飙升至2万,次日达到24万。正值经济危机,收入锐减和找不到工作的网友指责其为“败家子”。此

享受当明星的感觉

同样都在网上开店,如果把叶生和大宝摆在一起,那一定很不协调。叶生是初中毕业就辍学,今年到广州经营手机店的19岁潮汕男生。他头发长长的,一年会染发两三次。

今年3月,叶生开了网店,看到淘宝上不少卖家通过发帖红起来,叶生也用手机拍摄了真人秀——从上往下的角度,瘦削的脸颊,金色的头发。朋友看到后笑着大声叫他帅哥,说像极了“至上励合”的明星刘洲成。于是,叶生就以“花样美男”为题,把自拍照片发在论坛上。很快,网友开始关注这个年轻帅气的手机店老板,并

事在同学间也炸开锅,甚至惊动了学校,他只好删帖,并屏蔽了评论功能。

大宝说自己想做明星,喜欢“享受整个舞台都属于自己的那种感觉”,而父母却希望大宝以后做一份稳定的工作。“父母都是为我好。”大宝略显沮丧地说,“其实无论我做什么,他们都认为我不会有所成就,不可能超越我爸。所以我就想成名,让他们大吃一惊。”尽管家人对大宝想成名的事不以为然,不过从败家到挣钱,父母还是看到了大宝的努力。大宝说:“妈妈已经开始悄悄推荐我的小店给朋友了。”

称其“最小掌柜”。“发帖后销售效果一般,但不少网友留言说我很帅。”尽管没有在淘宝上红起来,网店生意也马马虎虎,但能吸引到不少粉丝,叶生还是颇为得意,“很享受当明星的感觉”。

不过,现在叶生把头发剪短了,黑头发也渐渐掩盖了金发。因为女友意见颇多,加上开店做生意,以前的打扮实在不合适。如今,叶生白天在十几平方米的实体店摆弄手机,不时盯着电脑上的店铺,看看有没有买家询问。等到夜色来临,店门一关,呼朋唤友,带着女友去附近的酒吧、KTV坐坐,生活很是惬意。 据《南都周刊》



网络头条

健康资讯

38元治好乳腺病

军测医院神奇的反向刮乳术,治疗乳腺病,轻者刮几次,疼痛消失了,肿块不见了,真中!

刮乳热线:0371-67950192

椎管狭窄 椎间盘突出

我院运用中医通督修复疗法治疗椎管狭窄、颈腰椎间盘突出、膨出、滑脱,不手术不牵引,疗效显著,愈后不易复发。

电话:0371-67789295

糖尿病新疗法

穴穿药线(国家专利ZL98118756.0)治疗糖尿病,不服药、不忌口,一般一次见效,4次左右显效或康复,尤其对并发症(高血压、冠心病、偏瘫、中风、乏力、性功能减退、四肢麻木凉等)疗效更好,网址:www.liuguoqun.com

专家热线:0394-6223992 013949967992

五天消除雀斑

一次性根除遗传性雀斑、老年斑、真皮斑、疣痣。速治黄褐斑、瘢痕疙瘩、胎记。

(特价) 67238484 医保

颈腰椎间盘突出

我院采用穴穿药线,中药特色治疗腰椎间盘突出、颈椎病、腰椎体滑脱、坐骨神经痛、腰腿痛、四肢麻木等,疗效好,不开刀,无痛苦,无后遗症,随治随走。

郑州同济医院二楼椎间盘科 0371-67269808

老中医专招治疗前列腺

不开刀、不吃药,采用独特的“四联”疗法,对前列腺增生、肥大者:尿急、尿频、尿不尽、尿痛、夜尿多、肾虚、失眠、头晕、烦躁、肛门坠胀、阴囊潮湿、睾丸痛、会阴部和腰骶部疼痛等当天见效。实行限价签约,若有一疗程未愈者,二次治疗免费。网址:www.liuguoqun.com

专家热线:0394-6223992 013460058699

女性不孕新突破

女性不孕不育危害很大,由于没有专用药物,医生一般采用汤药、激素、抗生素等治疗,疗效差!费用高!

近年,藏药“卓玛丹孕孕丸”的研制成功,彻底解决了女性不孕难题!对月经紊乱、闭经、多囊卵巢、输卵管不通、人流药流、子宫寒冷、赤白带下等各种原因引起的不孕不育均疗效确切!

详情咨询:63289313

男女泌尿病要治彻底

淋菌及非淋菌性尿道炎、支原体、衣原体、前列腺炎、附睾炎、阴道炎、宫颈糜烂、湿疣疱疹等病非常顽固!由于抗生素和普通药物有耐药性且药力差,因此这些病很容易死灰复燃!已经上市5年的“藏药卓玛丹”有效解决了这些难题,药效能够直捣病灶,高效杀毒通淋,斩草除根,不留后患!

专业咨询:67368559

鼻炎 咽炎一绝

专治各种鼻炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃体炎,本科采用纯中药局部注射疗法,一针见效,三针康复,不手术、无痛苦,愈后不复发。承诺:不愈退款。

电话:13733178003

来自北京的技术 --

微创祛大脚骨

全国著名拇外翻微创手术发明人温建民教授于6月27日莅临协和

拇外翻俗称“大脚骨”多为遗传或穿鞋不当所致。行走时疼痛、穿鞋变形、难看、影响足部美观。河南协和医院引进美国足外科动力系统,一次性矫正拇外翻,是一种在国际上先进的微创手术,手术在局麻下进行。同时开展并趾、多趾、二趾长缩短、小趾内翻及其它手术失败者可进行修复。具有微创、切口小、时间短、随做随走、不影响生活、不留疤痕、无后遗症等优点,真正的一次矫正终身受益。

河南协和医院是省级二甲医院,也是市医保定点单位,有着安全的手术保障、权威的微创技术以及良好的信誉,欢迎广大患者前来就诊!如果有这方面的需求可以拨打热线电话:0371-67239700 或登陆网址:www.xhzhwk.com 进行咨询,也可从火车站乘坐201路至伊河路桐柏路下车直接来院就诊。

颈肩腰腿疼只需一盒胡三帖

700年国药秘传 奇特功效震惊世人在有关主管部门支持下,胡氏第28代传人依现代医药标准,将千年秘传胡三帖正式推向市场,“只需三帖”的奇特功效震惊了整个医学界。该品采用水剂浸敷的特有用法,消除炎症,对骨关节疼痛有标本兼治的功效,尤其对其它方法无法解决的无菌性炎症,大多数患者只需要三帖,疼痛和不适应完全消失。

本品并非临时止痛药,治疗中强调恢复病灶组织的正常状态,愈后不复发。对顽固性颈椎病、腰椎病、肩周炎、骨质增生、筋膜综合症、风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨寒冷、骨关节坏死、陈旧性跌打损伤等大都“只需一盒”,极少用多。半信半疑中使用本品的患者无不为其神奇功效所震撼。

迎“七一”70岁以上老党员凭党员证免费领一帖,并享受买一盒送一帖,买三盒送一大盒(298元)特大优惠免费领取地址郑州:花园路与黄河路交叉口东50米路北河南福康医药超市 专家电话:0371-65202299

祛斑 胎记 文身 一次干净

我院引进美国新一代C5治疗仪,对黄褐斑、雀斑、胎记、痤疮及各种疣、痣、文身祛除有独特的方法,立竿见影。治疗后不影响正常应酬,愈后不复发。

热线:0371-65073918